XapkiBCbKH HalliOHAJILHUH YHIBEPCHTET pPalioeJIeKTPOHIKH
Kadeapa koM’ 10TepHo-iHTErpOBaHUX TEXHOJIOTi, ABTOMATH3AIlil TA MeXaTPOHIKH

Pe3yabTaTH ONUTYBAHHSA HABYAJIbHO-TIEJATOTiYHOI0 EPCOHATY
B OCiHHbOMY cemecTpi 2020/2021 HaBYaJIBLHOIO POKY

CHeLiaNbHICTh 151 ABToMaTH3anisi Ta KOMII'KOTEPHO-iHTErPOBAHI TEXHOJIOTIL
OCBITHSI porpama Komn’orepu3oBaHi Ta po00TOTEXHIYHI CHCTEMH
piBeHb BUIOi OCBITU  ApYyruii (MaricrepchbKmii) piBeHb BUIIOI OCBITH

1. Yu 6epeTe Bu yuacTb y GopMynioBaHHI Linen Ta BU3HAYeHHI NPorpaMHMX pe3ynbTaTiB HaBYaHHS
3a OCBiTHbOO nporpamoto KTPC?

® Tak

@ Pagwe Ttak
© Papwe Hi
@ Hi

@ CknagHo signosicTu

2. Y1 e y Bac MOXNMBICTb BHOCUTM NPONO3KLLi, OO0 po3nofiny obcary HaByanbHOro
HaBaHTaXKEHHS 3@ OKPEMOKO AUCLMNIHOK (NEKLIMH...0 OHOBMEHHSA 3MICTY OCBITHLOI Nporpamu KTPC?

® Tak
@ He B noeHiil mMipi
@ Hi

@ CxnaaHo BianosicTu

3. Yn BiguyBaeTe Bu LiHHICTL BNacHOro 3anyJeHHs 0o npouecie 3abesneyeHHs aKocTi 3a
OCBITHbO nporpamoto KTPC?

® Tax

® Papwe Tak
® Papwe Hi
@ Hi

@ CknaaHo eignosicTy
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4, Yun 3abesneuye Bam YHiBepcuTeT BinbHMI BUBIp dopM Ta MeToLIB BUKNaOaHHA?

® Tax

® Pajuwe tak
@ Paguwe Hi
® Hi

@ CknapHo signosicti

5. Yn poTpumyeTech Bu cTyaeHTOLEHTPOBaHOMO Nigxo4y B NPOLECi BUKNagaHHs 3a OCBITHbOK
nporpamoto KTPC?

® Tak

® Papwe Tak
@ Pague Hi
@ Hi

@ CknapgHo BignosicTh

6. Y akin Mipi Bu goTpumyeTECh HMXKYE BKa3aHUX NMPUHUMMIB akageMivyHoi ceobogn y mexax
OcCBiTHLOI Nporpamu KTPC? (3pobiTh 0gHY NO3HAUKY B KOXHOMY pAOKY)

B Tax B Pagwetak 0 Papwewi @ Hi WM CxnagHo signosicTn

0

JoTpumaHHA cBoboaum cnosa i MpoBefeHHA HAYKOBUX JOCNIAMKEHD i
TBOpYOCTi 3406yBaviB BMKOPWCTaHHA iX pe3ynbTaTis

MowMpeHHs 3HaHb Ta indbopmaLii y [o3Bin BUCA0OBAOBATU NOrNAAM Ta
LOCTaTHBOMY 06CA3i CTaBUTH Byab-AKi 3aNMUTaHHA, WO
MOXYTb PO3XOAUTUCA i3
3ara/ibHOBU3HAHUMMU
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7. Yu cteoptoe Bam ymosu XHYPE (iHdopmaLiiiHa, opraHisalifiia nigTpumMka) gns ydacTiy
MiXXHaPOOHWX NPOEKTax 3a OCBiTHLOW Nporpamoto KTPC?

® Tax
® Hi

8. Yn BepeTe Bu yyacTb y MixKHapO4HWX MPOEKTaX 3a OCBITHbOW nporpamot KTPC?

® Tax
@ Hi

@ nnanyio 6paTi yyacTb

9. Y o3HanomnoeTe By 3p06yBaviB nig Yac BUKNagaHHs i3 CBITOBMMKW HayKOBMMM 30,00y TkaMu y
ranysi oceiTHbO nporpamu KTPC?

® Tax

® Paguwe Tak

@ Paguwe Hi

@ Hi

@ CknagHo Bignosictu

10. Konn came By poeoguTe iHpopMmaL,ito Npo GopMm KOHTPONBHWX 3aX0AiB Ta kKpuTepiis
OLliHIOBaHHA 3a Baluolo oucumMnniHOK 3a OCBITHBOIO ...0XEeTe 3a3HauMTK AeKinbKa BapiaHTie Bignosigi)

Ha no4aTtky cemectpy 7 (100%)

Mepen NOTOMHUM KOHTPOMNbHWMM

6 (85,7%)
3axogom

Mepen nigcyMKkoBum

6 (85,7%)
KOHTPOMNBHUM 3aX0A0M

He posomxy—0 (0%)
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11. Yn o3HanomroeTe Bu 3pobysauis y noBHoMy 06ca3i 3 npouenypor NOBTOPHOMO NPOXOOKEHHS
KOHTPOMBHUX 3axodiB 3 Bawoi gucumnniHm 3a ocBiTHLbOK nporpamoro KTPC?

® Tak
@ Pagwe Tak
© Pagwe Hi

@ Hi

12. Y akin mipi ocobucTto Bu nig yac euknagaHHs 3a oceiTHLOK nNporpamoro KTPC poTpuMyeTeck 3a3HaqdeHnx
NpUHLMNIB akagemiyHoi obpouecHocTi? (3pobiTe ogHY NO3HAUKY B KOXHOMY pAaKy)

8
I Ootpumvyiocs [ Papwe potpumyiocs I Pagwe He gotpumytoce [l He potpumyioce [l CknagHo signoeicti

6
4
2
0

JdoTpumysaTtuca MpoTuaiatm 3anobiratu Mocunatnca Ha Hapasatu
npodecinHoi eTnKK xabapHuULTBY Heob'ekTUBHOCTI axepena MOPasibHY OLHKY
OL,iHIOBaHHA iHbopmaLii y pasi BNACHUM BUMHKAM,
3ano3nyeHHs iaen, CMiBBIAHOCUTH iX 3

TBEPAMKEHD, eTUYHUMU

Bigomocren HOPMamMu

13. Mpo sKi 3axogu Wono peanisauii npuHUMnie akagemiyHoi gobpouecHocTi y XHYPE Bu 3HaeTe?

PosmilleHHs Ha caiTi
YHiBepcuTeTy Ho...

MpoBeneHHA 3axoais
(Hanpuknag, meTtoq...
CTBOpEHHS, pO3NOBCIOAXKEHHA Ta
3abesane...

MyGniyHe BUCBITNEHHA BUNagkis
NOPYLIEHHS. ..

7 (100%)

6 (85,7%)
5 (71,4%)

3 (42,9%)

Mepegipka atecTauinHmx pobir,
HayKoB...

6 (85,7%)

CknaaHo BianoBicTH

1. Po3miweHHA Ha calTi YHiBepcuTeTy HOPMATWMBHOI AOKYMEHTaUii WoA0 AOTPMMAHHA akagemiyHoT 406poYecHOCTi
2. MpoBeaeHHA 3axoAiB (HanpuKaad, METOAMYHUX CEeMiHapiB, KypCiB 3 akagAeMiyHOro MMcbMa, Kpyrais ctosis)
LWOAO MOWMPEHHA MPUHLUMNIB aKageMiyHOoi Ao6poyecHoCTi

3. CTBOpEHHSA, PO3NOBCIOAMKEHHA Ta 3abe3neyeHHs MEeTOAMYHUMM PEKOMEHAALLISAMM LWOAO0 aKageMiyHoT
pobpoyecHocTi

4. Ny6niyHe BUCBITNEHHA BUMAAKIB NOPYLIEHHA aKageMiuyHoT fobpoyecHOCTi

5. MNepeBipKka aTecTauitHUX PobIT, HAYKOBWUX CTaTel, KaHAMAATCbKUX Ta AOKTOPCbKUX AMCEPTALLN Ta iHWKX
HAYKOBMX MpaLib Ha OPUTiHaNbHICTb

6. CknagHo Bignosictn
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14. Yn HassHi B XHYPE npouepnypwu, siki 403BONSI0TL GOPMYBaHHS iHAWBIAYaNbHOI OCBITHBEOI
TpaekTopii?

® Tax

@ Hi

@ CknagHo BignosicTn

15. YuacHuMKoM akmnx 3axofie Wwono 3abesneueHHs besnekun XUTTeRIaNbBHOCTI Ta 300po.’s Bu Bynn
NPOTArOM OCTaHHbOro Poky? (MOXHa NO3HaYMTU AeKinbKa BapiaHTIB BiGAMNOBIA))

TpeHyBaHHA 3 UMBINLHOTO
3axucTy
lcnuT 3 6e3nekn XKUTTEQIANbHOCTI

4 (57,1%)
6 (85,7%)

lenuT 3 enexkTpobeanekn 6 (85,7%)

IHCTPYKTaXi 3 OXOpOHM npaLi 6 (85,7%)
MpodpinakTuyHi wWenneHHn Ta
poc wennenr 6 (85,7%)
chniooporpadiyH. ..
BeskolwToBHI KoHcynkTauil
ncuxonorie cou,...

He 6pas/Gpana yyacTi

1 (14,3%)

1. TpeHyBaHHA 3 LMBIZIbHOTO 3aXUCTy 5. MpodinakTnyHi WwWenaeHHA Ta daooporpadiyHe obcTeKEHHA

2. lcnnT 3 6E3NEKM KUTTELIANBHOCTI 6. 3aHATTA Y CNOPTUBHO-0340POBYMX CeKLiAX Ha 6a3i XHYPE

3. lcnuT 3 enekTpobesneku 7. Be3KOLWTOBHI KOHCYbTaL,ii MCMXOOTIB COLia/ibHO-MCUXONOTIYHOI CAYKOM
4. [HCTPYKTaKi 3 OXOPOHM npay,i 8. He 6pas/6pana yyacri

16. Akw,o Bu odilinHO 3BEpTanUCh NPOTArOM BUKNa4aHHs 3a OCBITHbO nporpamoto KTPC 3a
LOMNOMOroH0 3 NUTaHb BUPILLEHHS KOHGMIKTHUX CUTY...MOXHA NO3HAYMTK OekinbKa BapiaHTie Bignosigi)

Kopynuis |0 (0%)
OuckpumiHauis 0 (0%)
AkagemivyHuiA nnariat 0 (0%)
CekcyanbHi fomaraHHs 0 (0%)

CknagHo BianoeicTu 0 (0%)

0 2 4 6 8

17. Wo, Ha Bawy gyMky, cnpuano 6 nigBULLEHHIO AKOCTI BUKagaHHA 3a OCBITHLOK MPOrpamolo
KTPC? (sigkpuTa dpopma, He 06oB'93k0BO)

Ha ue 3anWTaHHA LWe Hemae Bignosigen.
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